



Возбуждено уголовное дело по факту массового ДТП в Новгородской области



Следственными органами СК России по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в», ч.2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, на трассе М-11 в Новгородской области произошло массовое столкновение автомобилей. В результате четверо человек погибли.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи, следователи - криминалисты СК по Новгородской области под руководством руководителя следственного управления Николая Николаевича Супруна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

В рамках расследования уголовного дела следователями будет установлена обслуживающая организация, а также дана правовая оценка действиям (бездействию) лиц, допустивших нарушения требований действующего законодательства по содержанию автодороги в зимний период.

08 Января 2024

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1851925>